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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014

Aos sete dias do mês de abril do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19h, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a quinta Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques e Pedro Cirino, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e quatro dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata, em seguida determinou que fosse lida a ata da 3ª reunião extraordinária, realizada aos vinte e cinco dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofícios nº 019 e 020/14 - encaminham Leis para sanção. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Mensagem do Executivo; Of. nº 039/14 - esclarecimentos sobre prescrição de créditos tributários; Of. nº 041/14 – substituição de Projeto de Lei nº 07/14.  CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Saúde e da Educação informando transferências de recursos. TRIBUNA LIVRE: O Ver. José Roberto questionou mais uma vez a falta do atendimento médico no bairro Córrego dos Mulatos sem o devido aviso à população. O Ver. Aparecido reivindicou a colocação de grades em nos bueiros do Loteamento Pe. Vitor; quebra mola na saída para Bairro Lagoa e pede providências para  o caso da fuga do paciente deste Município internado em Clínica Psiquiátrica na cidade de Bragança Paulista. O Vereador Marcelo questionou o Vereador Aparecido, que o mesmo deveria ter feito tais reivindicações na presença do Sr. Prefeito quando este esteve presente em reunião anterior. O Vereador Marcelo afirmou que entre as despesas que possam ser revistas pelo executivo, visando economia ao município, está o ticket alimentação dos Secretários, pois “nos anos em que esteve como Secretário de Saúde, os secretários não recebiam o vale”, bem como o número exagerado de secretarias e diretorias; o Vereador comentou sobre a meta nº 8 do Plano de Governo 2013/2016, apresentadas em campanha pela atual administração, no qual previa um nº de telefone para reclamações e sugestões, dizendo: “o que adianta, além de não cumprirem, quando nós criticamos, as mesmas são rebatidas e quando sugerimos algo através de indicações, não somos atendidos e sugiro que todos os eleitores leiam o Plano de Governo, pois nada está sendo feito; perguntou a Assessoria Jurídica da Câmara se o Código Tributário Municipal não é inconstitucional, o Assessor de plano respondeu que o Código Tributário é legal e que ao contrário do que se afirma, as multas previstas naquele diploma legal, possuem valores bastante significativos. Diante das informações o Vereador questionou o porquê de a Administração não aplicar o Código de Postura e o Código Tributário para regularizar os problemas decorrentes da ausência de manutenção nos terrenos baldios. O Vereador se diz indignado com a costumeira mesma desculpa da Administração de que o Código está defasado; defasado sim, porém é o que está em vigor e mesmo assim não é cumprido. O Sr Presidente abriu seu discurso afirmando que a discussão em torno do Projeto de Lei que versa sobre a revisão geral dos servidores públicos municipais, abre precedentes para um debate mais amplo, dado que o Executivo reconhece a falta de recursos financeiros devido ao fato da arrecadação municipal comportar-se abaixo da estimada e que as metas de arrecadação dependem também da variação do Fundo de Participação dos Municipios(FPM), revelando a dependência do Município em relação ao repasse federal do FPM para a manutenção e custeio dos serviços essências e por consequência a incapacidade para gerar receitas tributárias próprias. Além disso, o vereador cobrou providencias no tocante as empresas WIDE COLOR COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA  E EMPRESA AQUARIUS - PEÇA PARA MOTOS ,  visto que até  hoje estas indústrias não se instalaram no município, conforme o estabelecido no dispositivo legal números  1251 e 1252/10. Além disso, o Vereador Willian após reunião com o comandante da Policia Militar de Estiva,  cobrou providencias quanto a sinalização horizontal e vertical da Rua Pedro Moreira Borges e Rua Pereira, dado a mudança no transito das referidas vias. Em ato contínuo no vereador indicou ao Executivo que tome as devidas providencias  a fim de melhorar a iluminação da Praça Francisco Ribeiro Pereira com o propósito de inibir os recorrentes atos de vandalismo no local.Ademais o Vereador Willian cobrou providencias quanto a manutenção e conservação das estradas vicinais do Bairro Pinhal II e bem como a manutenção e ampliação do trecho de estrada vicinal compreendido entre a ponte do Lino e a residência do Sr. Joaquim da Fia, visto que o referido trecho viário é  estreito  e está coberto de mato, favorecendo a ocorrência de acidentes. Por fim, pediu que fosse feita a manutenção no assoalho da ponte do Lino, dado ao transito de veículos no local e bem como a utilização da máquina retro-escavadeira advinda do PAC para a manutenção e conservação das bacias de contensão de água de chuva nas estradas vicinais. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 010/14 – Altera Dispositivos das Leis de nº 860/96 e nº861/96, ambas de 23/12/1996 e da outras providências; Projeto nº 011/14 – Dispõe sobre a Revisão Geral Anual Salarial dos Servidores Públicos efetivos, contratados por tempo determinado, comissionados e agentes políticos do Poder  Executivo do Município de Estiva-MG, e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para análise das comissões competentes. Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 09/14 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a Conceder Auxílios Financeiros aos Médicos participantes do Projeto mais Médicos para o Brasil. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação o Projeto de Lei nº 09/14, sendo ele aprovado por unanimidade e convertido na Lei Municipal nº 1372/2014. Por último, o Sr. Presidente solicitou a leitura do Projeto de Resolução  nº 002/14 -  Aprova as Contas do Executivo Municipal referente ao Exercício Financeiro de 2012 e dá outras Providências, no mesmo instante a  Vereadora Juliana pediu vistas ao referido Projeto, sendo-lhe concedida pelo Presidente. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 4ª Reunião Extraordinária, que realizar-se-á às 17h30m do dia 9 de abril de 2014. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. 
Estiva, 7 de abril de 2014.
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